

ИЗ ЗАБЫТОГО НАСЛЕДИЯ МУСУЛЬМАНСКОЙ
И ДРЕВНЕАРАБСКОЙ МЕДИЦИНЫ...

Хенна Султана

(*Lawsonia Inermis*)



Натуральная 100% египетская Хна высшего сорта из листьев Асуанской Лавсонии (*Lawsonia Inermis*) без каких-либо химических добавок или примесей. Хна является питьевой в связи с отсутствием в ней каких-либо добавок любой природы, и приготовлена она исключительно путём только измельчения самих листьев Лавсонии (Хенны, Хны) без какой-либо дополнительной обработки или экстракции. Перед вами исключительно натуральный качественный продукт, годный к применению в лечебных и лечебно-косметических целях вовнутрь и наружно.

«Если кто-либо жаловался Пророку на головную боль, то Он говорил: «Сделай Хиджаму», а жалующимся на боли в ногах Он отвечал: «Воспользуйся Хной»».

(Аль-Бухари, Абу Дауд)

«Лечитесь Хной! Это сделает ваш разум светлым, а сердце — чистым...»

(Ат-Тирмизи)

Умму Салма (да будет доволен ею Всевышний!) передает: «При жизни Пророка Мухаммада (С.А.С.) не было ни такой царапины, ни раны, на которую не наносили бы Хенну в целебных целях».

(Ат-Тирмизи, Ахмад)

Джазма, жена Басира Бин Хасасия, говорила: «Я видела Пророка (С.А.С.) выходящим из дома. Он отряхивал волосы (от воды) после принятия душа. И цвет Хенны был хорошо виден на его голове».

(Ат-Тирмизи)

Аби Рафаи передал: «Я находился в присутствии Пророка (С.А.С.). Проведя рукой по своей голове, он (С.А.С.) сказал, что «Глава» всех красителей – Хенна, так как она придает сияние лицу и улучшает потенцию».

(Абу На'им)

Области применения продукта, способы и методы:

1. Для лечения и окрашивания волос.

Под воздействием содержащихся в Хне веществ сжимается и уплотняется внешняя поверхность волоска. Поэтому, после окрашивания Хной тонкие волосы становятся жёстче и кажутся гуще, а густые волосы — пышнее.

Способ приготовления смеси для окрашивания:

Развести от 1/3 до половины (в зависимости от длины и объёма волос) содержимого пакета с Хной в тёплой воде и перемешать до образования густой однообразной массы. Дать отстояться 5 минут на тёплой водяной бане.

Перед окрашиванием вымыть волосы тёплой водой.

Для того же, чтобы ваши волосы при окрашивании не только изменили свой цвет, но и получили питание, разведите Хну не водой, а кефиром или простоквашей, тогда волосы станут более мягкими, перестанут сечься, ломаться и будут послушно укладываться в желаемую прическу. Добавьте немного оливкового масла (можно и другого, например, тминного нежного или гаригрового) и ложку мёда, чтобы сделать волосы более здоровыми и сильными, а также придать им блеск и красоту. Для дополнительной подпитки волос при окрашивании можно воспользоваться соком кактуса, добавив его в приготовляемую вами смесь. Также в готовую смесь можно добавить один или два желтка — желток прекрасно укрепит волосы и обережёт их от выпадения.

Далее, чтобы получить ровный цвет волос, краску следует наносить равномерно, делая проборы через каждые 1–1,5 см. Кашицу нанести чайной ложкой на середину пробора, обратной стороной ложки распределить её вдоль пробора и назад. Проборы делать в направлении от лба к затылку в пределах видимости. Так покрывается большая часть головы, в том числе и волосы за ушами. Остаётся лишь небольшая часть на затылке, которую приходится красить вслепую. В последнюю очередь аккуратно покрываются Хной корни волос вокруг лица. Если пользоваться Хной регулярно, то достаточно окрашивать только отросшие корни; при первом же окрашивании Хной покрывают все волосы обязательно, до концов. Затем голову покрывают пластикатом, сверху обвязывают полотенцем. На шее, под край пластикатата или пластико-вого пакета, подкладывают бумажную салфетку, чтобы не просочилась разведённая Хна. Чем светлее волосы, тем быстрее подействует Хенна (Хна).

Компресс держать от 3 до 6 часов в зависимости от желаемой степени закраски. Для получения более тёмного и насыщенного оттенка окрашивание следует повторить через некоторый промежуток времени. Запомните: интенсивность окраски зависит от времени, которое краска будет находиться на волосах. Чем дольше, тем насыщенней будет тон.

Для получения желаемого цвета волос воспользуйтесь следующими рекомендациями:

Светло-рыжий (светло-красный):

Для получения светло-рыжего (светло-красного) оттенка волос добавьте при перемешивании смеси несколько капель уксуса и лимона.

Тёмно-красный:

Чтобы получить при окраске волос темно-красный цвет следует добавить к содержимому пакетика с Хной воду, заранную на каркадэ (гибискус, суданская роза).

Каштановый:

Добавьте ложку натурального свежемолотого кофе к Хне, и вы получите каштановый цвет.

Чёрный:

Чёрный цвет достигается путём добавления басмы.

Тёмно-коричневый:

Используйте вместо горячей воды отвар гранатовой кожуры, чтобы добиться тёмно-коричневого цвета волос. Рекомендуется после ополаскивания волос воспользоваться оливковым или другим полезным маслом.

Примечание:

Поскольку Хна окрашивает кожу и ногти, процедуру рекомендуется выполнять в специальных перчатках.

2. Для лечения и устранения перхоти, снятия воспалений кожи головы, для лечения мигреней и головных болей.

Перемешать 50 грамм Хенны с тёплой водой и оливковым маслом до загустения. Дать отстояться составу 5 минут. Нанести на поверхность кожи головы данную массу. Создать согревающий компресс в виде одетой сверху



полиэтиленовой шапочки или косынки, обвязанной хлопчатобумажным платком, а поверх утеплить шерстяным платком. Компресс держать около 6 часов. Также вместо воды можно использовать кефир или кислое молоко, что более предпочтительно.

3. Для залечивания ран и ссадин, трещин на подошвах ног, ожогов тела и наружных опухолей, лечения всех видов дерматологических заболеваний (включая различные типы экземы и диатеза), прыщей и угрей лица и тела, меноррагии, ветрянки, оспы, ногтевых инфекций, синдрома «горящих и гудящих» (от усталости) ног. Для создания успокаивающего эффекта при острых воспалениях и абсцессах, а также для устранения излишней влажности и сухости кожи.

В целом советуется, перемешать 50 грамм Хенны с тёплой водой до загустения. Дать отстояться составу 5 минут. Нанести данную массу на проблемный участок кожи и дать высохнуть составу. Смыть с кожи не менее чем через час после нанесения, а в отдельных случаях после 3-6 часов. В случае с ногтевыми инфекциями советуем в данную массу при смешении добавить немного яблочного уксуса. При меноррагии смесь наносится на ладони пациентки. При синдроме «горящих и гудящих» от (усталости ног) смесь наносится на ноги и обязательно на ступни ног. Для прополки ран и ссадин данную смесь обволакивают куском льняной ткани (или марлей) и привязывают к ране перед сном и снимают утром, промывая тёплой водой. А если такую же повязку положить на опухоль, то это будет способствовать её рассасыванию (также советуется перемешать Хну с топлёным маслом и наносить на опухоли через прикладывание марлевых повязок). Подобную процедуру выполняют для лечения от ожогов. При оспе красят нижнюю часть ног и она отходит.

4. Для профилактики лечения расстройств и нарушения функций работы сердца и системы кровообращения, при высоком давлении и эпилепсии, при лечении желтухи, воспалении селезёнки, желчнокаменной болезни и головной боли, для очищения крови, удаления болей в суставах, укрепления костей и восстановления костей после переломов и операций, восстановления ногтей после инфекционного разрушения, для лечения проказы.

50 грамм Хенны замочить в 1 литре воды с ночи на утро (приблизительно на 8-9 часов), потом сцедить несколько раз через марлю и, таким образом, очистить полученную воду. В 1 стакан этого полученного настоя добавить несколько ложек мёда или сахара по вкусу (для смягчения вкуса настоя) и выпивать настой за 2.5-3 часа утром до еды или питья. В среднем курс лечения составляет 10-15 дней, а в сложных случаях доходит до 30-40 дней. Для лечения проказы и тяжёлых заболеваний кровеносной системы и лимфы также советуется в данный напиток добавлять настой (вытяжку) кориандра и употреблять в пищу ежедневно мясо молодого барашка. Курс лечения в данном случае должен составлять не менее 40 дней и возможным повторением курса через 40 дней после первого.

5. Для лечения и профилактики стоматита, язвочек языка, щёк и губ.

50 грамм Хенны замочить в 1 литре воды с ночи на утро (приблизительно на 8-9 часов), потом сцедить несколько раз через марлю и, таким образом, очистить полученную воду. Тщательно полоскать полость рта в течение 10-15 минут ежедневно утром и вечером. Применять до полного исцеления.

В составлении данной инструкции использованы следующие источники:

1. Досточтимая Сунна пророка Мухаммада (С.А.С) — сборники Хадисов Имама Ахмада, Аль-Бухари, Ат-Тирмизи, Абу Дауда и Абу На’има.
2. Труды основоположников мусульманской и древнеарабской медицины прошлого: Ибн Кайима Аль-Джаузии, Абу Али Хусейна Ибн Сины, Дауда Аль-Антаки.
3. Данные современных научных исследований исследователей-практиков европейской, арабской и азиатской натуральной медицины.

И помните, что исцеляет только Всевышний, а мы с Вами лишь создаем причины для этого!



Состав продукта: натуральная 100% египетская хна высшего сорта из листьев асуанской лавсонии без каких-либо химических добавок или примесей.

Форма выпуска: 50 г, 150 г, 500 г.

Условия хранения: хранить в сухом, защищённом от света месте.

Срок годности: 36 месяцев.

Номер партии, дата изготовления и дата окончания срока годности указаны на коробке продукта.

Произведено по лицензии с использованием сырья из арабских стран на высококачественном оборудовании с соблюдением всех международных санитарно-эпидемиологических норм и стандартов.

Изготовитель: ИП Гаджиева А.А.

Адрес: 368146, Российская Федерация, Республика Дагестан, Казбековский район, село Буртунай.

ПРОДУКТ СЕРТИФИЦИРОВАН.

Этот уникальный качественный продукт и многие другие новинки, созданные на основе Пророческой Медицины мусульман, Вы всегда можете увидеть среди продукции международной группы компаний «Arabian Secrets», представленной на сайте www.arabiansecrets.ru

Электронная почта для писем и предложений:
info@arabiansecrets.ru

Телефон для консультаций и вопросов по приобретению продукции:

8-800-555-47-16 (Звонок по России бесплатный)

При покупке убедитесь в том, что товар сертифицирован!

